11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.08.2011 02:14:18

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 23.08.2011 21:17:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238022/answer/238494




OOpe3aHue genamT 110 MeIULIMHCKUM IT0Ka3aHUIM, a He 110 BO3PaCTHOMY KpuUTepuio. B cMbIiciie
TTPOTHO30B OTHOCUTEINIEHO YYBCTBUTEILHOCTH, - TAPAaHTUU HUKTO He macT. Ho B psife cnydaes
IIoMoraer.



